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Μπάλντοκ έγραψε τον δικό της αποχαιρετισμό 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Να σημειώ-
σουμε ότι την περασμένη Τετάρτη, ο γιος που 
είχε αποκτήσει ο Τζορτζ Μπάλντοκ με τη σύ-
ζυγό του, ο μικρός Μπρόντι, έκλεινε δύο χρό-
νια ζωής. «Τζορτζ, αγάπη της ζωής μου, αδελ-
φή ψυχή μου. Ο τέλειος πατέρας ενός πανέ-
μορφου αγοριού. Μαζί σου είχα ολοκληρωθεί. 
Ησουν ο κόσμος μου και γνωρίζω ότι ήμουν ο 
δικός σου. Είσαι μαζί μου τώρα που ο Μπρόντι 
χαμογελάει. Ο κόσμος μου δεν θα είναι ποτέ ο 
ίδιος, αλλά θα τα καταφέρω για τον Μπρόντι. 

Στο υπόσχομαι. Θα σε αγαπώ για πάντα και 
πάντα», έγραψε η Α. Ντίναμ. 

O Μπάλντοκ είχε δύο αδέλφια. Ο 
35χρονος Σαμ είναι επίσης επαγγελ-

ματίας ποδοσφαιριστής στην αγ-
γλική ομάδα της Οξφορντ, ενώ 

ο νεότερος Τζέιμς είναι γιατρός 
στον ίδιο σύλλογο. 

Η κηδεία του Τζορτζ θα γί-
νει στα τέλη της επόμενης 
εβδομάδας στην Αγγλία, 
όπου θα ταξιδέψει αντιπρο-
σωπεία της διοίκησης του 
Παναθηναϊκού και των μέ-
χρι πρότινος συμπαικτών 
του για το τελευταίο αντίο 
στον φίλο τους. Στον Γιώρ-
γο τους.

O Τζορτζ Μπάλντοκ γεν-
νήθηκε στο Μπάκιγχαμ στις 9 

Μαρτίου 1993. Παιδί μιας αγ-
γλικής οικογένειας με ελληνικές 

ρίζες, καθώς η γιαγιά του ήταν 
Ελληνίδα από την πλευρά του πα-

τέρα του. Τα πρώτα ποδοσφαιρικά 
βήματά του τα έκανε στη Μίλτον Κέ-

ιν Ντονς και το ντεμπούτο τον Μάιο του 
2010, σε ηλικία μόλις 17 ετών, σε παιχνί-

δι κόντρα στην Μπράιτον. Με τη φανέλα του 
πρώτου συλλόγου του κατέγραψε 107 συμμε-
τοχές και δύο γκολ στο διάστημα που αγωνί-
στηκε, μέχρι το 2017. Ως δανεικός έπαιξε στις 
βρετανικές Νορθάμπτον, Τάμγουορθ και Οξ-
φορντ, αλλά και στη Βεστμανέγια της Ισλανδί-
ας. Το 2017 ήρθε η πρώτη μεγάλη στιγμή της 
καριέρας του, καθώς πήρε μεταγραφή για τη 
Σέφιλντ Γιουνάιτεντ. Με την ιστορική και λαο-
φιλή ομάδα αγωνίστηκε σε 219 αναμετρήσεις, 
από τις οποίες οι 83 ήταν στην Πρέμιερ Λιγκ, 
σημειώνοντας συνολικά έξι γκολ. 

Στην Εθνική Ελλάδας κλήθηκε για πρώτη φο-

μπροστά στο ανατριχιαστικό θέαμα. Ο 31χρο-
νος ποδοσφαιριστής βρισκόταν στον πυθμένα 
της πισίνας, χωρίς να έχει τις αισθήσεις του.

Αμεσα κλήθηκαν στο σημείο ασθενοφόρο 
και η Αστυνομία. Από την εξερεύνηση του χώ-
ρου που πραγματοποίησαν επιτόπου οι αστυ-
νομικοί κατασχέθηκαν ένα μπουκάλι με ελάχι-
στη ποσότητα βότκας και δύο ποτήρια. Επίσης, 
κατέσχεσαν και το καταγραφικό από το κλειστό 
κύκλωμα καμερών της πολυκατοικίας, ώστε να 
διαπιστώσουν αν υπήρχε και άλλο άτομο στο 
διαμέρισμα.

 Οταν ο 31χρονος εντοπίστηκε νεκρός από 
τον διαχειριστή του διαμερίσματος, ακολούθη-
σε πανικός. Ολος ο οργανισμός του Παναθη-
ναϊκού κινητοποιήθηκε άμεσα και μέσα σε λί-
γη ώρα στο σπίτι της Γλυφάδας είχαν φτάσει ο 
τεχνικός διευθυντής της ομάδας, Γιάννης Πα-
παδημητρίου, ο διευθυντής του ποδοσφαιρι-
κού τμήματος του συλλόγου και πρώην συμπαί-
κτης του στην Εθνική Γιώργος Τζαβέλλας και 
πολλοί συμπαίκτες του, όπως ο Ζέκα, ο Σένκε-
φελντ, ο Μάγκνουσον, ο Βιλένα και ο Πέρεθ. 
Με ένα κινητό στο χέρι, συνομιλούσαν με άλ-
λους συμπαίκτες τους που δεν μπορούσαν να 
πιστέψουν τι είχε συμβεί. «Ο Τζορτζ νεκρός; 
Μα είναι δυνατόν;». Κι όμως ήταν.

«Ο τέλειος πατέρας»
Τις επόμενες ώρες η οικογένεια του Τζορτζ -έπει-
τα από ορισμένα επιεικώς ατυχή δημοσιεύματα- 
εξέδωσε μια λιτή ανακοίνωση στην οποία κα-
λούσε τα ΜΜΕ να τη σεβαστούν αυτές τις δύ-
σκολες στιγμές. Μία ημέρα μετά, η σύζυγος του 

Το σοκ και
τα αναπάντητα
ερωτήματα

ρά τον Μάιο του 2022. «Πλέον μπορείτε να με λέτε Γιώργο», 
είχε πει στους δημοσιογράφους όταν φόρεσε τη φανέλα της. 

Το περασμένο καλοκαίρι, ο άτυχος ποδοσφαιριστής άνοι-
ξε ένα νέο κεφάλαιο στην καριέρα του, υπογράφοντας τριετές 
συμβόλαιο στον Παναθηναϊκό. Ολοι στην ομάδα έκαναν λόγο 
για έναν παίκτη με «γλυκό χαμόγελο», έναν αθλητή που ήταν 
σκληροτράχηλος και ακούραστος στον αγωνιστικό χώρο, αλλά 
εξαιρετικά φιλικός και ευγενικός, όταν δεν φορούσε τα ποδο-
σφαιρικά του παπούτσια. 

«Starman»
Ο Τζορτζ Μπάλντοκ ήταν εν ενεργεία διεθνής με την εθνική 
μας ομάδα, καθώς βρισκόταν στα πλάνα του ομοσπονδιακού 
προπονητή, παρότι είχε μείνει εκτός από τις τελευταίες κλήσεις. 
Στον αγώνα της Πέμπτης με την Αγγλία οι διεθνείς αγωνίστη-
καν με μαύρα περιβραχιόνια, κάτι που θα επαναληφθεί από-
ψε στην εντός έδρας αναμέτρηση της Ελλάδας με την Ιρλανδία.

Σύσσωμο το ελληνικό ποδόσφαιρο συγκλονίστηκε από τον 
αδόκητο χαμό του Τζορτζ Μπάλντοκ. Η αθλητική ηγεσία του 
τόπου, οι ομάδες της Σούπερ Λιγκ και μεμονωμένα συμπαί-
κτες και αντίπαλοι εξέφρασαν την οδύνη τους για το συμβάν. 
Μηνύματα συμπαράστασης στους οικείους του ωστόσο έστει-
λαν από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και οι αγγλικοί σύλλο-
γοι στους οποίους είχε αγωνιστεί. Για φοβερό παιδί και τρομε-
ρό χαρακτήρα που θα μείνει για πάντα στη μνήμη όλων έκα-
νε λόγο η Τάμγουορθ, ενώ τη μεγάλη αγάπη που έτρεφαν για 
εκείνον και την οικογένειά του τόνισαν οι διοικούντες τη Μίλτον 
Κέιν Ντονς. Η δε Σέφιλντ Γιουνάιτεντ στάθηκε στο πόσο δημο-
φιλής και αγαπητός ήταν στους πάντες. Μάλιστα, η αγάπη των 
οπαδών της προς τον Τζορτζ Μπάλντοκ ήταν τέτοια που του εί-
χαν δώσει το προσωνύμιο «Starman» από το φημισμένο τρα-
γούδι του Ντέιβιντ Μπάουι. «Υπάρχει ένας αστέρας που τρέ-
χει από τα δεξιά, το όνομά του είναι Τζόρτζι Μπάλντοκ και εί-
ναι δυναμίτης», ήταν το σύνθημα που τραγουδούσαν για εκεί-
νον οι φίλοι της ομάδας.

«Πλέον μπορείτε να με λέτε 
Γιώργο», είχε πει στους 
δημοσιογράφους όταν φόρεσε 
τη φανέλα της Εθνικής

Οι φίλοι της Σέφιλντ 
Γιουνάιτεντ απέτισαν 
φόρο τιμής στον Τζορτζ 
Μπάλντοκ


